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Vragen van het lid Kathmann (PvdA) aan de Minister voor Rechtsbescherming 
over gokken door minderjarigen (ingezonden 3 februari 2022). 

Mededeling van Minister Weerwind (Rechtsbescherming) (ontvangen 
24 februari 2022). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Minderjarigen kunnen storten bij online aanbieders»?1 

Vraag 2
Kent u nog andere signalen waaruit blijkt dat spelers, waaronder minderjarige 
spelers, geld via een andere bankrekening dan die van zichzelf kunnen storten 
bij legale aanbieders van online kansspelen? Zo ja, waar bestaan die signalen 
uit? Zo nee, weet u of de Kansspelautoriteit daar onderzoek naar verricht? 

Vraag 3
Wat is de stand van zaken ten aanzien van de uitvoering van de genoemde 
motie Kathmann om er voor te zorgen dat het storten van geld op een online 
gokaccount via de bankrekening van een derde onmogelijk wordt?2 

Vraag 4
Deelt u de mening dat aangezien in de praktijk de wet op dit punt blijkbaar 
niet altijd wordt nageleefd door aanbieders van kansspelen, handhaving 
nodig blijkt te zijn? Zo ja, weet u of de Kansspelautoriteit tegen overtreders 
van de wet heeft of gaat optreden? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat zeker bij een staatsbedrijf zoals Holland Casino 
genoemde praktijken onmogelijk moeten zijn? Zo ja, is inmiddels het storten 
via een andere bankrekening daar onmogelijk geworden? Zo nee, waarom 
niet? 

1 OddsBeater | Minderjarigen kunnen storten bij online aanbieders
2 Kamerstuk24 557, nr. 185
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Vraag 6
Zijn er op dit moment nog online aanbieders van kansspelen waar het 
mogelijk is via een andere bankrekening dan die van zichzelf te kunnen 
storten bij legale aanbieders van online kansspelen? Zo ja, hoe kan dat en 
hoeveel zijn dat er? Zo nee, waaruit blijkt dat? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Kathmann 
(PvdA), van uw Kamer aan de Minister voor Rechtsbescherming over gokken 
door minderjarigen (ingezonden 3 februari 2022) niet binnen de gebruikelijke 
termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde 
informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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